
学校評価年度末アンケートについて 

 

１ 実施期間  令和６年１２月９日（月）～１２月１３日（金） 

 

２ アンケート実施方法 

（１）生 徒 スタディーサプリのアンケート機能（無記名） 

（２）保護者 Google FormsのＵＲＬを活用（無記名） 

（３）教職員 Google FormsのＵＲＬを活用（無記名） 

 

３ 対象者数及び回収率 

（１）生 徒 406/428名 （回収率  94.9％ R5:  97.1%）R6中間  86.0％ 

（２）保護者 371/428名 （回収率  86.7％  R5:  72.1%）R6中間  64.6％ 

（３）教職員  39/ 39名 （回収率 100.0％  R5: 100.0%）R6中間 100.0％ 

※ 校長、教頭及び事務職員を除く。 
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2 授業の難易度や進度
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3 進路希望の達成に向けた学力向上
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5 学校や進路に関する情報提供
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7 基本的生活習慣や規範意識を育てる指導

0

1

1

2

2

5

4

8

2

8

54

43

53

38

60

41

51

38

59

31

教職員

3年

2年

1年

保護者

８ 生徒の自主性や人間性を育てる指導
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